



## СТОЛИЧНЫЕ АРТИСТЫ НА ЗАВОДСКОЙ СЦЕНЕ

Почти месяц гастролитрует в Томске Московский театр комедии. Многие работники завода «Сибэлектромотор» побывали на его спектаклях. А 23 августа артисты сами пришли на завод. Ходили по цехам, знакомились с работой сибэлектромоторовцев. Затем в зале заседаний состоялся концерт.

Секретарь партийной организации театра Н. С. Ефремов представил заводчанам артистов, рассказал об истории театра. За 25 лет существования

Московского театра комедии его спектакли посетили 10 миллионов зрителей. Коллектив побывал на гастролях в Приморье и в Латвии, в Донбассе, Белоруссии, во многих городах Советского Союза. В Томске Московский театр комедии в первый и, хочется верить, не в последний раз.

Внимательно слушали заводчане выступления артистов Н. Ефремова, В. Герасимова. Весело смеялись сценам из

спектаклей. Запомнилась мото-ростроителям игра Т. Солодовниковой, Н. Одицковой, А. Катовщицова, Г. Чулкова и других.

Гостям были вручены цветы и сувениры. «Спасибо за доставленную радость. Приезжайте еще!» — говорили артистам зрители.

С. БОРЗУНОВА.

НА СНИМКЕ: московские гости в одном из цехов завода. Фото Ю. Хмарского.